МБО "БФ "СОС ДИТЯЧІ МІСТЕЧКА" Україна» 
оголошує відкритий конкурс грантів на активності соціального впливу 
для громадських організацій на території 6 областей України

1. ВСТУП
У цьому оголошенні викладено інформацію про грантовий конкурс, який проводить МБО “БФ “СОС Дитячі містечка” Україна за напрямками: гуманітарний напрям, надання допомоги в межах діяльності просторів, дружніх до дітей, та підтримка фахівців. Конкурс проходитиме для неурядових організацій, які здійснюють свою діяльність на території України. В оголошенні викладено критерії відповідності вимогам конкурсу, процес подачі та відбору проєктних пропозицій, а також критерії оцінки проєктів, які будуть відібрані в межах цього конкурсу.
Конкурс проводиться за цільовим напрямом підтримки імплементуючих партнерів:

Міжнародна благодійна організація Благодійний фонд “СОС Дитячі Містечка” Україна, що є частиною глобальної федерації SOS Kinderdorf International, з 2003 року здійснює діяльність в Україні у професійній благодійності з метою забезпечення зростання кожної дитини у сімейному середовищі, та сфері захисту прав дітей, працює не тільки з наслідками, а і з профілактикою сирітства шляхом підтримки вразливих сімей. А також, здійснює підтримку сімей з дітьми в програмах релокації, психосоціальної підтримки, програмі допомоги дітям, що отримали поранення внаслідок військової агресії рф, працює з молоддю та веде активну адвокаційну діяльність, реалізовує багато інших проєктів, направлених на допомогу сім'ям з дітьми та розвиток соціальних послуг для дітей в Україні.
Із повномасштабним вторгненням рф в Україну в 2022 році збільшилася кількість сімей з дітьми, які щоденно потребують нашої допомоги. Задля того, щоб охопити якомога більше дітей необхідною підтримкою та розширити присутність МБО “БФ “СОС Дитячі Містечка” Україна в областях України, наша організація прагне до залучення партнерств, спрямованих на реалізацію спільних проєктів допомоги дітям в рамках програми надзвичаного реагування. 
Головним завданням конкурсу є  розробка та впровадження  проєктів соціального впливу для дітей, які постраждали від війни, та їх родин. Ці проєкти мають на меті надання належної підтримки та допомоги згідно базових потреб цільової групи, та спрямовані  на інтеграцію і соціалізацію ВПО в громади; підвищення кваліфікації та зміцнення професійного потенціалу соціальних працівників в громадах. 

2. ІНФОРМАЦІЯ ПРО СОС Дитячі Містечка Україна

Глобальна федерація SOS Kinderdorf International є найбільшою організацією, що  працює в 137 країнах і територіях світу для забезпечення права дітей та молодих людей, що залишилися без батьківського піклування або перебувають у ризику його втрати, зростати з турботою та підтримкою, необхідними їм щоб стати своєю найсильнішою версією в майбутньому. 
Грантова підтримка партнерів буде надана в межах фінансування від ChildInvest Foundation (колишній Фонд Германа Гмайнера), що є незалежною фундацією, яка була заснована глобальною федерацією SOS Children's Villages International. З 2001 року фундація підтримує програми SOS Children's Villages по всьому світу та сприяє їх фінансуванню. 

Проєкт підтримки партнерів реалізується, базуючись на територіальному підході, завдяки чому результати співпраці, які можна отримати на базі міжгалузевого підходу, мають максимальний вплив на життя людей на рівні громад.


3.ВИМОГИ ДО УЧАСНИКІВ КОНКУРСУ ТА ТЕРИТОРІЇ РЕАЛІЗАЦІЇ КОНКУРСУ

3.1. Громадські або благодійні організації, що подаватимуть проєктні пропозиції за цим конкурсом, мають відповідати таким обов’язковим вимогам:
· бути офіційно зареєстрованими зі статусом юридичної особи на території України не пізніше травня 2023 року;
· мати статус неприбуткової або благодійної організації (коди неприбутковості 0032, 0034, 0036, 0038, 0039 або 0048);
· мати досвід роботи від трьох років відповідно до тематики конкурсу (у сфері роботи з дітьми та молоддю, родинами вразливих категорій та сімейних форм виховання, соціальними працівниками, психологами, надавачами соціальних, психологічних та освітніх послуг, громадянським суспільством та місцевим самоврядуванням тощо);
· мати підтверджений досвід впровадження щонайменше двох проєктів та звітування за ними (опис в Додатку 3);
· мати відповідних фахівців та персонал проєкту для його реалізації. 
· досвід співпраці з міжнародними організаціями є додатковою перевагою.
· додатковою перевагою є наявна Політика організації щодо захисту дітей (Child Safeguarding) або готовність дотримуватись Політики захисту дітей БО «БФ «СОС ДИТЯЧІ МІСТЕЧКА» Україна https://sos-ukraine.org/polityky-zahystu-ditej/

3.2. Персонал, залучений до виконання проєкту, повинен відповідати таким вимогам:
· проєктна команда щонайменше має складатися з: керівника проєкту (відповідального за загальну координацію імплементації проєкту та подання відповідних звітів МБО «БФ «СОС ДИТЯЧІ МІСТЕЧКА» Україна), бухгалтера (відповідального за ведення обліково-фінансової звітності), та осіб, безпосередньо залучених до імплементації проєкту;
· вища або професійна освіта всіх членів команди;
· досвід роботи з громадянським суспільством не менше трьох років (для керівника проєкту);
· знання мов – вільне володіння українською мовою;
· бухгалтер повинен мати вищу освіту (пов’язану із бухгалтерським обліком) або досвід роботи у сфері бухгалтерського обліку не менше трьох років;
· готовність впроваджувати всі правила та регламенти співпраці, запропоновані міжнародними партнерами;
· готовність співпрацювати з представниками місцевого самоврядування та іншими партнерами для більш ефективної реалізації проєкту.
Залучений до виконання проєкту персонал матиме такий обсяг роботи:

І. Керівник проєкту:
1. загальне керівництво проєктом;
2. координація проєктної діяльності з відповідальними особами МБО «БФ «СОС ДИТЯЧІ МІСТЕЧКА» Україна у ході реалізації проєкту;
3. організація підготовки проміжних та фінального звіту за проєктом;
4. організація моніторингових візитів у проєктні локації.
Цей перелік не є вичерпним та може бути доповнений організацією-грантоотримувачем.
Керівник проєкту несе відповідальність за якість та доцільність проведення окремих заходів у межах діяльності проєкту. 

ІІ. Бухгалтер / фінансовий спеціаліст:
1. ведення обліково-бухгалтерського обліку у межах проєкту;
2. складання фінансових звітів.
Всі звіти (аналітичні, описові, фінансові) у межах цього проєкту подаються українською мовою.

3.3. Території реалізації конкурсу, вимоги до реєстрації та досвіду організацій:
Проєкт, який буде впроваджуватися за кошти цього грантового конкурсу, планується до реалізації в громадах Дніпропетровської, Донецької, Запорізької, Сумської, Харківської та Одеської областей, не визначених в Додатку переліку територій, на яких ведуться (велися) бойові дії або тимчасово окупованих Російською Федерацією до Наказу Міністерства з питань реінтеграції тимчасово окупованих територій України 22 грудня 2022 року № 309, проте грантодавець лишає за собою право розглядати проєктні пропозиції в громадах з Переліку вищезгаданого Наказу. 
3.4. Цільова аудиторія реалізації проєктів конкурсу грантів

1. Прийомні сім'ї, Дитячі Будинки Сімейного Типу
2. Опікунські сім'ї
3. Сім'ї, які всиновили дітей під час війни
4. Сім’ї з дітьми з інвалідністю – переважно ВПО або такі, що потребують допомоги
5. Діти, що втратили піклувальника внаслідок війни
5. Сім’ї з дітьми, які втратили внаслідок війни одного/обох з батьків/ піклувальника/опікунів
6. Сім'ї з дітьми, які потрапили в СЖО внаслідок війни (втратили житло, роботу, отримали фізичні/психологічні травми внаслідок війни, що перешкоджає задовольняти базові потреби дітей)
7. Фахівці\чині соціальних служб, які працюють із дітьми
 
Критерії вразливості:
• Прийомні сім'ї(ПС), дитячі будинки сімейного типу(ДБСТ), сім'ї опікунів/піклувальників, сім’ї усиновлювачів, інші альтернативні форми виховання;
• Сім'ї з дітьми, які потрапили в СЖО внаслідок війни: Пріоритет надається родинам  з дітьми або батькам, які втратили роботу та не можуть задовольнити базові потреби дітей (їжа, одяг, освіта тощо); 
• ДБСТ, які втратили житло (частково або повністю зруйноване чи окуповане) через війну;
• члени сімей з дітьми, які постраждали, отримали фізичні або психологічні травми внаслідок війни.

3.5. Параметри, які визначатимуть, чи може НУО отримати фінансування від МБО «БФ «СОС ДИТЯЧІ МІСТЕЧКА» Україна, ґрунтуватимуться на інформації заповненої Форми добропорядності.
Пропозиції від організацій, які не відповідають наведеним вимогам, розглядатися не будуть. Заявки, надіслані від фізичних осіб, комерційних організацій, державних установ і організацій, органів місцевого самоврядування, профспілок, політичних партій, релігійних організацій, розглядатися не будуть.





4. ОПИС ЗАВДАННЯ ТА ОЧІКУВАНІ РЕЗУЛЬТАТИ КОНКУРСУ
Цей конкурс заявок передбачає відбір громадських організацій для реалізації проєктів соціального значення, спрямованих на підтримку дітей, які постраждали, із цільових областей. 

Головні напрямки конкурсу проєктів:

Гуманітарний напрям – забезпечення базових потреб:
· підготовка до зими (надання цільовим групам товарів для забезпечення тепла та альтернативних джерел живлення, покращення інфраструктури для дітей через закупівлю обладнання для котелень або інших комунальних підприємств);
· евакуація або вивезення родин, послуги з релокації;
· надання підтримки цільовим групам у вигляді натуральної допомоги (їжа, гігієна, непродуктові або освітні товари, медичні товари тощо);
· тренінги з безпечного поводження з вибухонебезпечними предметами або першої домедичної допомоги;
·  обладнання або укомплектування бомбосховищ  для дитячих закладів (освітніх, медичних, громадських);
· Психогологічні послуги або юридичні консультації, пов’язані із наслідками війни.

Простори дружні для дітей – підвищення психологічної стійкості дітей та їхніх батьків, а також сприяння покращенню стосунків між дітьми та їхніми однолітками, батьками чи опікунами, та їхньою громадою:
· Забезпечення безпечного та різноманітного дозвілля для дітей (табори, ігрові\спортивні майданчики \куточки);
· Організація дитячих заходів для інтеграції ВПО в громаду (фестивалі, толоки, кінопокази тощо);
· Підтримка діяльності існуючих дитячих просторів;
· Соціальні, логопедичні, психологічні та інші освітні послуги;
· Ігротеки та розвиток практичних навичок через майстер-класи;
· Розвиток сучасних компетенцій молоді та дітей ( шляхом проведення тренінгів, дебатів, форумів тощо);
· Підтримка проєктів шкільного самоврядування 

Підтримка фахівців –  процес, який дозволяє командам фахівців розвивати та зміцнювати власні навички та здібності:
· Тренінги, семінари, форуми, професійні табори для фахівців/чинь із соціальної роботи або психологів/гинь, які працюють із дітьми та батьками;
· Профілактика професійного вигорання для соціальних працівників;
· Підвищення кваліфікації спеціалістів, які працюють із сімейними формами виховання в громадах;
· Розроблення та впровадження політики захисту дітей в роботу  соціальних закладів громади.

5. ТРИВАЛІСТЬ ПРОЄКТУ
Тривалість кожного проєкту – від 3 до 4 місяців. Запланований початок імплементації проєкту – серпень 2024 року.
 


6. ВИТРАТИ ПРОЄКТНОЇ ПРОПОЗИЦІЇ
6.1. Дозволені витрати
Прийнятними вважаються витрати, які:
· необхідні для досягнення цілей та завдань проєкту;
· що відповідають принципу ефективності та економічності витрат («найвища якість за найнижчу ціну»).
Кошти, надані в межах конкурсу, можуть бути використані винятково для оплати:
· праці персоналу організації та залучених експертів;
· товарів та послуг, необхідних для реалізації проєктної діяльності;
· комунікаційних та інформаційних послуг;
· консультаційних послуг, необхідних для досягнення проєктних цілей;
· оренди приміщень (для проведення тренінгів, групової роботи тощо), обслуговування заходів, та інших послуг, передбачених проєктною діяльністю;
· друкарських, типографських і копіювальних послуг;
· витратних матеріалів і канцелярських товарів;
· транспортних та інших витрат, пов’язаних із проєктною діяльністю;
· оплата послуг керівника проєкту та фінансового спеціаліста/бухгалтера (або визначення цих послуг як власного внеску чи фінансування із інших джерел);

6.2. Неприйнятними є витрати, пов’язані з:
· підготовкою проєктної пропозиції для участі в конкурсі;
· сплатою боргів;
· відшкодуванням витрат, пов’язаних із коливанням валютного курсу;
· міжнародними відрядженнями;
· орендою офісу та сплатою комунальних послуг.
Адміністративні витрати фінансової пропозиції не можуть перевищувати 20% від загальної вартості проєктної пропозиції.

 7. ПОРЯДОК ПОДАННЯ ПРОЄКТНИХ ПРОПОЗИЦІЙ ТА ОТРИМАННЯ КОНСУЛЬТАЦІЙ ПРИ ПІДГОТОВЦІ ПРОЄКТНИХ ПРОПОЗИЦІЙ
Аплікаційний пакет складається із таких обов’язкових складових:
1)   Аплікаційна форма (заповнена у форматі MS Word), в якій описано організаційний план та план впровадження проєкту (*.docx/*.doc) (додаток 1);
2)  Бюджет проєкту (заповнений у форматі Excel), складений у національній валюті - гривня (додаток 2);
3)    Форма Добропорядності (додаток 3) - УВАГА! Цей документ складається із декількох вкладок і має містити в собі всю інформацію про організацію - приділіть найбільше часу для підготовки цього документу!
 Відскановані копії таких документів (*.PDF або *.JPG):
· свідоцтво про реєстрацію або витяг;
· довідка з податкової інспекції про внесення організації до Реєстру неприбуткових організацій із зазначенням коду неприбутковості;
· довідка про наявність банківського рахунку у гривні (для цілей проєкту має використовуватись окремий банківський рахунок у національній валюті, не задіяний в іншій діяльності)
· довідка про відсутність заборгованості з платежів, контроль за справлянням яких покладено на контролюючі органи (отримання в ДПС)
· довідка про відсутність відкритих виконавчих проваджень для юридичної особи.
4) Усі документи, що підтверджують відповідність технічним критеріям, зазначеним у розділах 3.1 та 3.2 цього оголошення:
· Резюме залученого персоналу та експертів;
· Листи підтримки від органів місцевого самоврядування територіальних громад, на території яких будуть реалізовуватись проєкти, будуть перевагою.
Організації, що подають проєктні пропозиції, повинні подати повний аплікаційний пакет (пункти 1–4), за електронною адресою  partner-im@sos-ukraine.org  із темою повідомлення: IP_2024_SOS CV Ukraine
Повний аплікаційний пакет повинен бути поданий до  15 липня 2024 року (до 18:00). Аплікаційний пакет (пункти 1-4) повинен бути надісланий одним листом у архіві (*.rar).
Отримані проєктні пропозиції будуть перевірені на відповідність вимогам конкурсу, і ті, що відповідатимуть вимогам, будуть передані на розгляд конкурсної комісії.
Проєктні пропозиції, що надійдуть після вказаного в оголошені терміну з будь-яких причин, не розглядатимуться.
Для отримання відповідей на запитання, що можуть виникнути під час підготовки проєктних пропозицій за цим конкурсом, будь ласка, надсилайте їх у письмовому вигляді за електронною адресою 
partner-im@sos-ukraine.org  із темою повідомлення «IP_2024_SOS CV Ukraine: Запит інформації». Відповіді будуть надані протягом 1–2 робочих днів. Усі запити мають бути надіслані не пізніше, ніж за 48 годин до закриття конкурсу.

8. ОЦІНЮВАННЯ ПРОЄКТНИХ ПРОПОЗИЦІЙ

8.1. Оцінювання проєктних пропозицій проходитиме у декілька етапів:
Етап І: Розгляд поданих проєктних пропозицій конкурсною комісією. На цьому етапі подані проєктні пропозиції оцінюються відповідно до критеріїв оцінки, і проєктні пропозиції, що набрали менше 75 балів від загальної кількості балів, будуть відхилені. 
Етап ІI: З організацій - учасників конкурсу, пропозиції яких набрали від 76 балів і вище, буде сформовано список організацій, яких буде запрошено на онлайн зустрічі з командою МБО «БФ «СОС Дитячі Містечка» Україна для надання рекомендацій від конкурсної комісії щодо доопрацювання коментарів до проєктної заявки. Строк подання оновленої пропозиції від потенційного грантоотримувача становить 5 календарних днів.  
Етап III: За підсумками переговорних процедур та оцінки оновлених проєктних пропозицій конкурсна комісія визначає переможців конкурсу, яких буде запрошено до участі в офлайн заході в м.Київ (менеджер та бухгалтер проєкту). Протягом зустрічі проведені інформаційні сесії щодо фінансової, програмної та моніторингової звітності, використання правил закупівель, дотримання основних гуманітарних принципів та смтандартів, та правил захисту дітей (Childsafeguarding). 

Етап ІV: Заключення договорів про надання благодійної допомоги. 

Конкурсна комісія складатиметься з представників МБО «БФ «СОС Дитячі Містечка» Україна відповідно до їх ключових напрямів роботи, та залучених експертів. Водночас конкурсна комісія має право звернутися до незалежної експертної думки в ході відбору проєктних пропозицій чи до думки місцевих органів влади, на території яких передбачена діяльність проєкту.

8.2. Критерії оцінки проєктів:
	 
	Узагальнена форма оцінки технічної пропозиції
	Максимальний бал

	1.
	Відповідність тематиці та пріоритетам конкурсу (подана заявка відповідає тематиці та пріоритетам – 20 балів; заявка частково відповідає тематиці та пріоритетам – 10 балів; заявка не відповідає тематиці та пріоритетам конкурсу – 0 балів)
	20

	2.
	Узгодженість мети, завдань та методів виконання проєкту (мета, завдання та методи виконання проєкту повністю узгоджені між собою – 10 балів, частково узгоджені – 5 балів, не узгоджені – 0 балів)
	10

	3.
	Конкретність, досяжність та результативність заходів, запланованих проєктом (Заходи, заплановані проєктом конкретні – 5 балів, досяжні – 5 балів, та результативні – 10 балів, заходи не відповідають переліченим умовам – 0 балів)
	20

	4.
	Досвід організації-заявника у питаннях, передбачених проєктною пропозицією (компетентність заявника підтверджена досвідом втілення проєктів, що відповідають напрямам конкурсу – 20 балів, організація має досвід втілення проєктів, але за суміжними напрямами –10 балів; у організації немає досвіду або її попередні проєкти не відповідають напрямам конкурсу – 0 балів)
	20

	5.
	Обґрунтованість запланованих витрат та необхідних ресурсів у співвідношенні до очікуваних результатів (фінансова пропозиція є обґрунтованою і відповідає підходу «найвища якість за найнижчу ціну» – 20 балів, фінансова пропозиція потребує перегляду та/або скорочення витрат – 10 балів, фінансова пропозиція не є обґрунтованою – 0 балів)
	20

	6.
	Рівень компетентності (профільна освіта, досвід роботи) команди проєкту (залучений персонал має відповідний рівень компетенції – 10 балів, частково необхідний рівень компетенції – 5 балів, не має необхідного рівня компетенції – 0 балів)
	10

	 
	Загальний бал
	100

	 
	Примітки
	 


Зверніть увагу!
· Подані на конкурс матеріали не повертаються і не рецензуються.
· Про результати конкурсу учасники будуть повідомлені електронною поштою.
· Остаточне рішення щодо проєкту чи заявки перегляду не підлягає.
· Причини відмови чи підтримки проєкту повідомлені не будуть.

9. ЗВІТУВАННЯ, МОНІТОРИНГ ТА ОЦІНЮВАННЯ ГРАНТОВИХ ПРОЄКТІВ

9.1. Моніторинг та оцінювання
МБО «БФ «СОС Дитячі Містечка» Україна здійснюватиме моніторинг реалізації грантового проєкту через звіти грантоотримувача, зустрічі з працівниками проєкту, їхніми партнерами та учасниками програм, а також через візити та участь у заходах проєкту. Грантодавець має право здійснювати перевірку та моніторингові заходи і після завершення проєкту строком до 3 років. 
9.2. Звітування
Отримувач гранту подаватиме звіти у форматі, визначеному  МБО «БФ «СОС Дитячі Містечка» Україна:
· проміжні щомісячні звіти, які включають опис заходів і результатів за узгодженими моніторинговими індикаторами й фінансовим компонентом (буде уточнено в межах відповідної грантової угоди);
· короткі звіти на вимогу, які можуть час від часу вимагатися  МБО «БФ «СОС Дитячі Містечка» Україна, коли буде потрібна інформація про грантовий проєкт у період між регулярними звітами;
· заключний звіт, який включатиме опис заходів і результатів, а також фінансовий звіт за весь період грантової угоди
· комунікаційний звіт з фото та відео матеріалами,  та посилання про розповсюдження інформації про проєкт, згадку партнерства з МБО «БФ «СОС Дитячі Містечка» Україна у всіх матеріалах, публікаціях та під час заходів проєкту. 

10. ФІНАНСУВАННЯ

Можливе фінансування проєктів від 500 000 гривень до 1 800 000 гривень. 
Організація-грантоотримувач отримає платежі на заплановану діяльність у межах Договору надання благодійної допомоги двома траншами - 80%- до початку проєкту та 20% після перевірки основної звітної документації. Розмір платежу буде зафіксовано у Договорі надання благодійної допомоги. Цей розмір буде визначений індивідуально з огляду на загальний розмір гранту, тип діяльності тощо.  
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Додаток 3 - Форма Доброчесності Організації 
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МБО   " Б Ф   " СОС   ДИТЯЧІ   МІСТЕЧКА "   Україна»   оголошує відкритий конкурс грантів  на  активності соціального впливу  для громадських організацій на   території 5 областей  України     ВСТУП   У цьому оголошенні викладено інформацію про грантовий конкурс, який проводить  МБО “БФ  “СОС Дитяч і містечка ”   Україна  за напрям ками: гуманітарний   напрям ,  надання  допомоги  в  межах діяльності   просторів,   дружніх до дітей ,   та  підтримка фахівців.   Конкурс проходитиме  для  неурядових організацій, які здійснюють  свою  діяльність на території України. В оголошенні  викладено критерії відповідності вимогам конкурсу, процес подачі та відбору проєктних  пропозицій, а також критерії оцінки проєктів, які будуть відібрані в межах цього   конкурсу.   Конкурс проводиться за  цільовим   напрямом   підтримки імплементуючих пар т нерів :     Міжнародна благодійна організація   Б лагодійний фонд “СОС Дитячі Містечка” Україна , що є  частиною глобальної федерації   SOS Kinderdorf International,   з 200 3   року здійснює  діяльн і ст ь   в  Україні  у професійній благодійності з метою забезпечення зростання  кожної дитини у  сімейному середовищі,  та сфері захисту прав дітей, працює не тільки з наслідками, а і з  профілактикою сирітства шляхом підтримки вразливих сімей . А також, здійснює підтримку  сімей з   дітьми в програмах релокації, психосоціальної підтримки,  програмі   допомоги дітям,  що отримали поранення внаслідок військової агресії рф, працює з молоддю та веде активну  адвокаційну діяльність,  реалізовує багато інших проєктів, направлених на до помогу   сім'ям з  дітьми   та розвиток соціальних послуг для дітей в Україні.   Із повномасштабним вторгненням  рф   в Україну в 2022 році збільшилася кількість  сімей з  дітьми, які щоденно потребують нашої допомоги.  Задля того, щоб охопити якомога більше  дітей  необхідною   підтримкою   та розширити присутність МБО “БФ “СОС Дитя ч і Містечка”  Україна  в областях України,  наша організація прагне  до  залучення   партнерств, спрямован их   на  реалізацію спільних проєктів  допомоги дітям в рамках програми надзвичаного реагування.    Головним завданням конкурсу є    розробк а   та впровадження    проєктів  соціального впливу  для  діт ей ,  які постраждали від війни, та їх роди н.   Ці проєкти   мають на меті   надання   належн ої   підтримк и  та допомог и згідно базових потреб   цільової групи ,   та спрямовані    на інтеграцію   і   соціалізацію ВПО в громади; підвищення   кваліфікації та зміцнення   професійного  потенціалу  соціальних працівни ків в громад ах.      2.   ІНФОРМАЦІЯ   ПРО   СОС   Дитячі   Містечка   Україна     Глобальна федерація SOS Kinderdorf  International   є найбільшою організацією, що    працює  в  137   країнах і територіях  світу  для забезпечення права дітей та молодих людей, що залишилися  без батьківського піклування або перебувають у ризику його втрати, зроста т и з турботою та  підтримкою, необхідними їм щоб стати  своєю найсильнішою  ве рсією   в майбутньому.    Грантова  підтримк а   партнерів   буде надан а  в межах  фінансування   від   ChildInvest Foundation  (колишній Фонд Германа Гмайнера), що є незалежною фундацією, яка була заснована  глобаль ною федерацією   SOS Children's Villages   International .  З 2001 року  фундація  підтримує  програми SOS Children's Villages по всьому світу та сприяє їх фінансуванню.       Проєкт  підтримки партнерів  реалізується, базуючись на територіальному підході, завдяки  чому   результати співпраці , як і   можна отримати  на базі  міжгалузевого підходу, ма ють   максимальний вплив на життя людей на рівні   громад.  

